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«Ε
ίμαι πολύ χαρούμενος, εί-
ναι μια σπουδαία απόφαση 
για τη ζωή μου. Η δουλειά 
μου στην Ευρώπη τελείωσε: 

Κέρδισα τα πάντα και έπαιξα για τους καλύ-
τερους συλλόγους στον κόσμο. Τώρα ανοί-
γει μια νέα πρόκληση για μένα στην Ασία: 
Είμαι πολύ ευγνώμων στην Αλ Νασρ που 
μου έδωσε αυτή την ευκαιρία».
Με αυτά τα λόγια ο Κριστιάνο Ρονάλντο ξεκί-
νησε την ομιλία του σήμερα στην παρουσία-
σή του από την Αλ Νασρ. Πριν τον αποθεώ-
σουν οι φίλαθλοι στο κατάμεστο από 25.000 
οπαδούς-στάδιο Mrsool Park του Ριάντ.
«Κανείς δεν το ξέρει, αλλά τώρα μπορώ να 
το πω: Είχα πολλές ευκαιρίες στην Ευρώπη, 
πολλοί σύλλογοι με αναζήτησαν, όπως στη 
Βραζιλία, την Αυστραλία, τις Ηνωμένες Πο-
λιτείες, την Πορτογαλία. Πολλοί κινήθηκαν 
για να με πάρουν, αλλά είχα ήδη δώσει το 
λόγο μου στην Αλ Νασρ να αναπτύξει όχι 
μόνο το ποδόσφαιρο αλλά και την κουλτού-
ρα αυτής της φανταστικής χώρας. Υπεγραψα 
ένα μοναδικό συμβόλαιο γιατί είμαι μοναδι-
κός παίκτης»,», πρόσθεσε.
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Ιράν: Ελεύθεροι 
οι τέσσερις 
ποδοσφαιριστές που 
συνελήφθησαν σε πάρτι

Ο
ι ιρανικές αρχές απελευθέρωσαν 
τέσσερις ποδοσφαιριστές που 
συνελήφθησαν επειδή συμμε-
τείχαν σε πάρτι όπου υπήρχαν 

και  γυναίκες, στην ανατολική Τεχερά-
νη, όπως μετέδωσαν τοπικά Μέσα Ενη-
μέρωσης. «Όλοι οι ποδοσφαιριστές που 
ήταν παρόντες στο πάρτι γενεθλίων στην 
πόλη Νταμαβάντ αφέθηκαν ελεύθεροι», 
δήλωσε η Λέσχη Νέων Δημοσιογράφων 
(YJC), ένα πρακτορείο ειδήσεων που 
συνδέεται με την κρατική τηλεόραση, 
επικαλούμενη πηγή που δεν ήθελε να 
κατονομαστεί. Δύο από αυτούς ανήκουν 
στην Εστρεγκλάλ, μία από τις δύο κο-
ρυφαίες ομάδες του Ιράν, μετέδωσε το 
πρακτορείο ειδήσεων «Fars».
Νωρίτερα την Κυριακή (1/1), ιρανικά 
Μέσα Ενημέρωσης ανέφεραν τη σύλλη-
ψη των ποδοσφαιριστών, οι οποίοι ήταν 
«σε κακή κατάσταση λόγω κατανάλωσης 
αλκοόλ» σε ένα «μικτό πάρτι». Η ιρανι-
κή νομοθεσία επιτρέπει μόνο στους μη 
μουσουλμάνους να καταναλώνουν αλ-
κοόλ και μόνο για θρησκευτικούς σκο-
πούς. Απαγορεύεται ο χορός με άτομα 
του αντίθετου φύλου.
Η Ισλαμική Δημοκρατία συγκλονίζεται 
από αναταραχές μετά τον θάνατο της 
22χρονης Μάσα Αμινί, στις 16 Σεπτεμ-
βρίου, κι αφού είχε προηγηθεί η σύλ-
ληψή της για φερόμενη παραβίαση του 
αυστηρού κώδικα ενδυμασίας των γυ-
ναικών.
Ιρανοί αξιωματούχοι λένε ότι εκατοντά-
δες άνθρωποι σκοτώθηκαν στις ταραχές, 
συμπεριλαμβανομένων μελών των δυ-
νάμεων ασφαλείας, και χιλιάδες έχουν 
συλληφθεί. Αρκετοί πρώην και νυν πο-
δοσφαιριστές, καθώς και άλλοι αθλητές 
και προσωπικότητες, συνελήφθησαν ή 
ανακρίθηκαν από τις αρχές αφού εξέ-
φρασαν την υποστήριξή τους στις δια-
δηλώσεις.
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«Η οικογένεια με στήριξε αμέσως σε αυτή 
την απόφαση. Είναι μια μεγάλη ευκαιρία όχι 
μόνο για το ποδόσφαιρο αλλά και για την 
αλλαγή της νοοτροπίας των νέων γενιών», 
συμπλήρωσε ο Ρονάλντο. «Ξέρω τι θέλω: 
Εδώ είναι μια ευκαιρία για αλλαγή, για να 
βοηθήσω τους άλλους. Νομίζω ότι αυτή η 
χώρα μπορεί να αναπτυχθεί με πολλούς 
τρόπους».
Ο Κριστιάνο Ρονάλντο συμφώνησε έως τον 
Ιούνιο του 2025 με ποσό που φτάνει έως τα 
500 εκατομμύρια ευρώ.
 «Ο Κριστιάνο είναι ένας από τους καλύτε-
ρους παίκτες στον κόσμο, στη ζωή μου σπά-
νια έχω δει σπουδαίους παίκτες σαν αυτόν 
και δεν έχω προπονήσει ποτέ κανέναν σαν 
αυτόν, κανείς δεν μπορεί να πλησιάσει τον 
Κριστιάνο, έναν θρύλο του ποδοσφαίρου», 
είπε στο καλωσόρισμά του ο Γάλλος προ-
πονητής της Αλ Νασρ, πρώην παίκτης της 
Ρόμα, Ρούντι Γκαρσιά.
«Είμαστε πολύ χαρούμενοι που τον έχουμε 
στην ομάδα. Θα είναι πολύ σημαντικός όχι 
μόνο για το ποδόσφαιρο αλλά για τη χώρα, 
για την Αραβία.»

365 μαραθώνιοι σε 365 ημέρες: Βρετανός ολοκλήρωσε μία τρελή αποστολή
ανθρώπους», έσπευσε να τονίσει.
Αυτή δεν είναι η πρώτη πρόκληση του 
Γκάρι ΜακΚί υπέρ των φιλανθρωπικών 
οργανώσεων: έχει ήδη πετάξει σε όλη τη 
Βραζιλία, έχει σκαρφαλώσει στο Κιλιμά-
ντζαρο, έχει καλύψει κωπηλατικές απο-
στάσεις αντίστοιχες με τη Μάγχη, ενώ είχε 
τρέξει 100 μαραθώνιους σε 100 ημέρες 
το 2017 και 110 σε 110 ημέρες το 2021.
Φέτος βέβαια ανέβασε αρκετά τον πήχη, 
ενώ για την ολοκλήρωση του στόχου του 
χρειάστηκε 22 ζευγάρια sneakers. Μαζί 
του όταν έτρεχε το πρωί, πριν δουλέψει το 
απόγευμα σε μια τοποθεσία επεξεργασίας 
πυρηνικών αποβλήτων, ήταν πολλοί ανώ-
νυμοι, αλλά και αθλητές, όπως ο Άγγλος 
προπονητής ράγκμπι Κέβιν Σίνφιλντ.

Τ
ις τελευταίες ώρες του 2022, ένας 
Βρετανός πέτυχε τον τρελό στόχο 
που είχε θέσει για τη χρονιά: να 
συγκεντρώσει 1 εκατομμύριο λί-

ρες για τη μάχη κατά του καρκίνου τρέ-
χοντας 365 μαραθωνίους σε 365 ημέρες!
Ο 53χρονος, Γκάρι ΜακΚί, έτρεξε τον 
365ο μαραθώνιο της χρονιάς το Σάββατο, 
καλύπτοντας 15.330 χιλιόμετρα, ενώ τον 
υποδέχθηκε ένα μικρό πλήθος υποστηρι-
κτών κοντά στο σπίτι του. 
Ο πατέρας τριών παιδιών, ο οποίος ζει 
στο Κλίτορ Μορ στη βορειοδυτική Αγ-
γλία, θα παραδώσει το ποσό που συγκέ-
ντρωσε στον σύλλογο Macmillan Cancer 
Support. «Αυτό που έχει σημασία δεν εί-
ναι τα ρεκόρ, αλλά η βοήθεια προς τους 
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